



杨瀚森对自己在NBA的未来充满信心。资料片 lc photo供图

拉斯维加斯夏季联赛开打，杨瀚森NBA生涯迎首考 山东小伙初亮相 能否“开拓”新希望

记者 冯子涵
实习生 张天舒 报道

成色几何 杨瀚森迎NBA第一考

自从今年选秀大会被开拓者首轮第16顺位选中，杨瀚森就成了撕裂之城的“当红炸子鸡”。训练结束后，球队主帅比卢普斯还给杨瀚森“开小灶”，进行一对一加练，给他讲解技战术的要点。值得一提的是，开拓者公布的夏联大名单中，杨瀚森的名字不仅压轴出现，还拥有单独海报，可谓“待遇拉满”，足以看出开拓者对他的重视。

在训练提升和满满期望之下，夏季联赛成为了杨瀚森NBA生涯的第一次“阶段考”。

此前在NBA联合试训营，杨瀚森就曾打过对抗赛，给教练组留下了深刻印象。不过当时参加训练营的都是新秀，而夏季联赛的对抗强度，显然要高得多。一般来说，参加夏季联赛的除了新秀，还有发展联盟球员，以及在NBA打过一两年，但位置还不稳固的球员。

在开拓者的夏联名单中，“二年级生”多诺万·克林根没有在列，与杨瀚森位置重叠的，只有2.13米的斯卡平采夫。后者上赛季效力于

赌城的盛夏热浪，即将被篮球的激情点燃。北京时间7月11日，NBA拉斯维加斯夏季联赛开打，这不仅是一场汇聚30支球队的新锐角斗，更承载着无数梦想。

对中国球迷来说，大家最期待的莫过于12日11:00开拓者对阵勇士的比赛。山东小伙杨瀚森，将延续前辈们的奋斗足迹，首次以NBA球员身份亮相夏季联赛。除了杨瀚森，状元弗拉格与“星二代”布朗尼的首次对决、新科榜眼探花的亮相、MVP归属的悬念，都让这片赛场看点十足。

开拓者下属球队，场均可以得到10.1分8.2篮板2.9助攻1.8盖帽。以锻炼年轻球员为主的夏季联赛，杨瀚森更有可能获得先发机会。

根据赛程，开拓者的夏联循环赛首战将对阵勇士，13日对阵灰熊，16日对阵鹈鹕，18日对阵火箭。

勇士阵容中没有传统中锋，杨瀚森最大的挑战可能来自大莫布里：骑士首发大前锋埃文·莫布里的哥哥。在先前对阵湖人的加州经典赛上，大莫布里在20分钟内拿到13分。灰熊的华裔球员周志豪因为伤病无奈缺席，对杨瀚森来说，他更需要做好背靠背作战的体能储备。

与鹈鹕一战，杨瀚森要直接对位今年13号秀奎因。两个顺位相仿、位置相同，且都擅长低位进攻的大个子，将在篮下上演“针尖对麦芒”的好戏。火箭内线能带给杨瀚森威胁的，则是恩法利·当特。

夏季联赛像一场“海选”，有人大红大紫，赢得NBA球队的合同；也有“天赋球员”露怯，被其他竞争者打回原形。当大家都在为

饭碗拼命的时候，杨瀚森面临的挑战不会小。

回首前辈 都真刀真枪拼过

回望整个NBA夏季联赛的历史，从王治郅、巴特尔，到周琦、丁彦雨航，再到曾凡博、张镇麟、崔永熙等人，他们都身披NBA球队球衣，在这个舞台上表现过自己，有过经验，也有不少教训。

作为中国球员登陆NBA的第一人，王治郅结束与小牛（现独行侠）的合同后，在2002-2004三年间，分别代表勇士、快船和热火参加了夏季联赛，场均得分都在10分以上。在快船，他用自己良好的表现赢来了一份合同。

周琦曾征战过3次夏季联赛，前两次是代表火箭。2017年他场均得到6.2分4.8篮板2.0盖帽，当时的他打得不够得心应手；2018年，他的表现明显提升，场均得到12分6.5篮板3.0次盖帽。2019年，周琦代表中国男篮征战夏季联赛，场均

得到9.0分8.0篮板1.8盖帽。

2017年，在CBA联赛大杀四方的丁彦雨航，凭借出色的得分能力和运动能力，获得小牛夏季联赛邀请，并且获得了大量的出场时间。次年，他再次代表达拉斯出战夏季联赛，并在赛事结束后，与球队签下训练营合同。但因膝伤反复，这位天赋异禀的小前锋最终没能留在NBA。

年青一代给人留下深刻印象的，可能要数崔永熙。这位比杨瀚森早一年逐梦NBA的小将，在去年就为开拓者征战过夏季联赛。在首秀中，他连续命中三分球并为队友送出妙传，全场贡献6分1助攻。

前辈趟过的路，也将成为杨瀚森踏上这个赛场的一笔宝贵财富。

小杨之外 还有许多精彩可看

除了杨瀚森，今年的夏季联赛还有其他许多精彩看点。选秀状元弗拉格和最火的“球二代”布朗尼同场竞技，会产生怎样的火花？独行侠

和湖人的比赛，将会给你答案。

其实在去年，年仅17岁的弗拉格就曾在拉斯维加斯登场，他作为美国男篮选拔队成员对阵奥运国家队，面对全明星球员也丝毫不怯场，让球探、球队和球迷对他的未来充满期待。一年过去，顶着状元光环的他，以一名NBA球员的身份亮相赛场，这无疑会引发更多的关注，大家都想看看他到底“几斤几两”。

布朗尼则是第二次参加夏季联赛。作为湖人当家球星詹姆斯的儿子，他没少受到关注，也承受了许多质疑。今年的夏联加州经典赛上，布朗尼有过登场10分钟进账10分的高光时刻，也有5投1中的低迷发挥。这次面对弗拉格，布朗尼能否证明自己不只是“詹皇之子”，而是真正的NBA潜力股？

状元打头阵，榜眼也将亮相。今年榜眼秀杰伦·哈珀因为轻微腹股沟伤势，将缺席与76人的比赛，但预计他会在后面与独行侠的比赛中完成夏联首秀。作为昔日NBA名宿罗恩·哈珀之子，这又是一场状元大战“星二代”的戏码。

此外，去年的探花秀谢泼德能否率领火箭实现“降维打击”，遭遇手指扭伤的今年探花秀VJ·埃奇库姆能否回归，夏季联赛MVP究竟花落谁家……一系列悬念都在等待揭晓。

编辑：马纯潇 美编：杨晓健 组版：颜莉

